



www.super-ego.info

SUPER EGO **BUSINESS** **STORIES**

Раньше я работала по найму...

Зульфия Байменова

Возраст: 38 лет
Статус: Акционер
Ежемесячный доход: 3 500 000 рублей
Структура: 10 000 человек
Партнер Super Ego: с 1 апреля 2015



Раньше я работала в классическом найме и думала, что в сетевом получается не у всех, я не видела там людей с действительно хорошим доходом, к тому же мне казалось, что это не престижно.

В Super Ego я зашла на продукт, стала рассказывать близким, они следовали моим рекомендациям, и тогда я поняла, что мое мнение важно для них. Я начала смелее рекомендовать Master Kit, писать в соц. сетях, и узнала, что это сетевой, только когда увидела доход в своем кабинете.

Я стала изучать это направление в экономике - сетевой бизнес. Многие люди игнорируют и даже боятся этой сферы, потому что путают сеть и финансовую пирамиду. Как оказалось, это лишь вопрос осведомленности.

Первый год я совмещала бизнес в Super Ego с работой в найме - так многие начинают, и это нормально. Вполне реально построить структуру, не отрываясь от работы. Два часа в день я рассылала письма, предлагала ознакомиться с методикой. Я очень полюбила Master Kit и захотела полностью посвятить себя этому бизнесу,

сейчас я думаю о нем 24 часа в сутки и не рассматриваю его как работу.

Я нашла здесь симбиоз всего, что я люблю - знакомства, люди, встречи, путешествия, обучение и возможность развиваться постоянно.

В Super Ego приходят состоявшиеся личности и рядом с ними я сама расту как личность и профессионал. Жизнь стала более наполненной, больше движухи, и есть время на себя и семью.

Меня зацепили также масштабы, которые дает компания: выступать на сцене перед двумя тысячами людей, вести вебинары на сотни людей из разных стран - это потрясающе!

Случались и неудачи. Раньше близко к сердцу принимала отказы, расстраивалась, не могла ответить на возражения и думала, что презентация прошла плохо. В самом начале случалось и такое, что мы с партнерами за свой счет арендовали залы, организовывали мероприятия, а люди не приходили; я также вкладывала деньги в рекламу и могли прийти 1-2 человека. Но я понимала, что ничего в этом

страшного нет и нужно продолжать. У меня не было и нет сомнений, что Master Kit нужен каждому человеку.

Позже я выстроила личный алгоритм для разговора, стала продавать не только Master Kit, но и бизнес Super Ego. Многие мои знакомые ищут дополнительные источники дохода, и когда слышат про систему рекомендаций - классно реагируют.

За 2,5 года были моменты когда люди некрасиво строили бизнес, переманивали партнеров. У меня есть убеждение: все, что некрасиво и неправильно, от Super Ego отвалится само. Super Ego - это организм, который развивается гармонично, в нем все прозрачно и на виду, и люди с кривыми схемами долго не задерживаются.

Чтобы добиться здесь успеха, нужно иметь огромное желание и цель. Внутренняя мотивация всегда выше, чем внешняя. Лично я очень хотела рассказывать о Master Kit и денег хотела :) Эта цель меня вела. В Super Ego много подарков и вознаграждений, но все это косвенно. Главное - это огонь внутри вас.

Нужно хотеть жить лучше, и тогда вся вселенная будет этому способствовать!

Юлия Ким



Возраст: **32 года**
Статус: **МБН**
Ежемесячный доход: **200 000 рублей**
Структура: **500 человек**
Партнер Super Ego: **с декабря 2015**

Главное отличие Super Ego от других сетевых компаний, на мой взгляд, в том, что мы не навязываемся. Раньше мне казалось, что все сетевики назойливые, и если они звонили мне - я сразу обрывала разговор. Но здесь все совсем иначе. Мне очень понравился продукт, и я просто стала предлагать его другим.

Когда на Business Day я увидела маркетинг, результаты других людей по чекам и узнала, какие деньги здесь можно заработать - сразу же решила строить бизнес в Super Ego.

Сначала я совмещала бизнес с работой по найму, но вскоре уволилась. Проводила мастер-классы и личные встречи. Иногда это занимало 2-3 часа, иногда - гораздо больше времени.

За это время разные бывали моменты, в том числе и неудачи - когда люди покупали и давали не очень хорошую обратную связь, когда партнеры расстраивались и не хотели продолжать. Но если бы я могла вернуться обратно в 2015 год, я бы изменила только одно: я незамедлительно начала бы строить бизнес.

Благодаря Super Ego я во многом изменилась: гораздо больше верю в себя, совсем по-другому взаимодействую с людьми, слышу людей. Каждый партнер меня чему-то учит и я расту вместе с командой. Моя цель - команда в 1000 человек в первой линии, чек в миллион рублей в месяц до мая 2018 года и статус привилегированного акционера.

Для того, чтобы добиться успеха, нужно, в первую очередь, проработать свои страхи. Мне

тоже было страшно - я работала в международной компании на высокой должности, у меня был стабильный доход. Я думала - уйду, а дальше что? Будет ли здесь стабильный ежемесячный доход? В найме за тебя отвечает твой руководитель, а тут ты отвечаешь и за свой доход и за свою команду. Но нужно выбрать этот бизнес как свой, поверить в себя и не останавливаться.

Когда на Business Day я увидела маркетинг, результаты других людей по чекам и узнала, какие деньги здесь можно заработать - сразу же решила строить бизнес в Super Ego.

Ляззат Аббилова

Я давно начала задавать себе вопросы о подсознании, и когда я увидела объявление о мастер-классе Дианы Муссановой, по внутренним ощущениям поняла, что мне нужно там быть. Я впитывала каждое ее слово, купила все книги и ушла очень воодушевленная, а наутро купила методику.

Однажды от других партнеров я услышала, что они едут в Казань. Я не знала, зачем они едут, но сказала - я еду с вами! Мне очень хотелось познакомиться с Дашей и поблагодарить ее за Master Kit. Оказалось, что в Казани проходило мероприятие Business Day, тогда я и узнала, что в Super Ego можно строить бизнес, но еще не была знакома с маркетингом. Вернувшись домой, я рассказывала всем подружкам о методике, подключала всех знакомых - мне хотелось со всеми поделиться этим волшебным инструментом! Случилась смешная история: когда Диана позвонила мне и спросила, куда

Год назад я даже не знала, что может быть такая свобода в жизни!

перевести деньги, я даже не поняла - какие деньги? За что? Подумала, что неправильно пользуюсь методикой и у меня ее забирают :) Так незаметно мой доход вырос в 3 раза!

Раньше я работала в крупной национальной компании, также в качестве хобби снималась в кино и рекламе, подрабатывала журналистом. Но я понимала, что все эти занятия - это не мое предназначение. Сейчас я полностью посвятила себя бизнесу в Super Ego и счастлива! Даже будучи в отпуске, во всех городах, которые я проезжаю по пути, я провожу мастер-классы. Потому что я не могу молчать!

Super Ego - это легкий бизнес в полном смысле этого слова, он такой воздушный. Я наслаждаюсь своей работой!

Я ставлю новые цели по деньгам - мне уже не хватает тех денег, которые я получаю сейчас, расходы растут вместе с доходами. Сейчас

Возраст: 55 лет
Статус: МБН
Ежемесячный доход: 250 000 рублей
Структура: 1000 человек
Партнер Super Ego: с сентября 2016

меня будоражит цифра миллион, я ставлю себе такую цель. Также я хочу подключать людей массово, быть причастной к организации "бирюзовых" компаний. Мне хочется, чтобы как можно больше людей узнали об этом бизнесе!

Сколько я трачу времени на работу посчитать невозможно. Я живу в Super Ego, это стиль моей жизни. В такси, на маникюре, в кафе - я всем рассказываю о Master Kit. Как только я открываю утром глаза - я уже в бизнесе, меня будит телефон, звонят мои партнеры. 2-3 раза в месяц я провожу выездные мастер-классы и каждую неделю провожу 10-15 встреч.

Также я хожу на мастер-классы других спикеров, там всегда что-то новое услышишь.



Чтобы быть успешным, нужно работать со структурой, доносить до нее ценность этого бизнеса. Я люблю людей и мне нравится с ними работать, быть успешной в одиночку - это не мое, я хочу, чтобы рядом были активные партнеры, которые хотят добиться успехов. Для меня успех - это успех вместе с командой. А бизнес в Super Ego - это командная работа, и я очень благодарна своему наставнику Сауле Данияровой и своим партнерам, мы все вместе строим наш красивый бизнес и все вместе им наслаждаемся.

Сомневающимся я говорю: увидите первые деньги, тогда вы меня поймете и услышите. Подключите 5 человек и сомнений не останется. Важно показать первые деньги и то, что это самый легкий бизнес.

Александра Пак



Возраст: 30 лет
Статус: МБН
Ежемесячный доход: 350 000 рублей
Структура: 400 человек
Партнер Super Ego: с октября 2016

Я работала по найму, построила успешную карьеру HR. Сетевой бизнес мне был непонятен. Я создавала образ человека, который постоянно развивается, учится, и боялась, что сетевой испортит мою репутацию.

Почему я решила стать партнером?

После знакомства с Super Ego я перестала видеть перспективы в найме. Да, в найме есть соц. пакет, но есть также и потолок, в который ты рано или поздно упруешься. В Super Ego этого потолка нет. Доход увеличивается каждый

месяц, можно свободно распоряжаться своим временем, получать пассивный доход и реализовать все свои навыки.

Я работаю в "лайт-режиме", но это позволяет мне развивать бизнес и закрывать Promo. Продвигаю Master Kit в Instagram, это занимает 1,5-2 часа в день, раз в неделю провожу мастер-класс и вебинар.

После Open Day и Promo Турции я решила поменять тактику и больше времени уделять команде, чтобы получать пассивный доход. Так-

же в своих продажах я решила делать акцент на сетевом бизнесе.

Благодаря Super Ego я раскрыла свой потенциал: поняла, что хочу обучать людей, и хотя на работе по найму мне говорили, что моих навыков недостаточно, сейчас мы с партнерами запустили проекты "50 миллионеров", "100 звезд" и множество презентаций по Казахстану. Здесь поддерживаются любые инициативы и предоставляются возможности для их реализации.

Сейчас моя личная цель - стать ведущим акционером к маю 2018 года, а цель внутри компании - 50 миллионеров на Open Day. Мне важны результаты всех партнеров из любых веток.

Главной своей ошибкой я считаю фокус на личных продажах, на мой взгляд лучше продавать бизнес, а не продукт.

Тем, кто хочет добиться успеха в нашей компании, я советую полюбить деньги и цифры. Если человек не понимает, зачем ему нужны деньги, отвергает материальное - ему сложно строить бизнес.

Если вы еще не решились начать свой бизнес в Super Ego - попробуйте просто начать делиться информацией с окружающими, не давая ей оценки.

Вы можете помочь другому найти бизнес его мечты, так не жадничайте, рассказывайте!

Акмарал Нурланова

Возраст: 27 лет
Статус: РБН
Ежемесячный доход: 100 000 рублей
Структура: 300 человек
Партнер Super Ego: с марта 2016



Я рассказывала про Master Kit всем, кому, на мой взгляд, нужна была помощь, а в бизнес вовлеклась после Business Day. На тот момент я работала в компании прямых продаж с элементами сетевого бизнеса, продавала элитную кухонную технику и была одной из лидеров. Когда мое руководство узнало, что у меня есть статус в другой компании, меня поставили перед выбором. И даже несмотря на то, что мне обещали очень многое, я поняла, что моя философия расходится с той компанией - я за свобо-

ду, а меня пытаются поставить в жесткие рамки. И я сделала выбор в пользу Super Ego. Здесь очень много преимуществ: нет территориальных границ, жестких требований и контроля, вместо этого - возможность пассивного дохода, креатива и индивидуального роста. Очень здорово быть в осознанном окружении - у всех крутые цели и никто не жалуется на жизнь.

Сначала мне было страшно выступать публично и проводить мастер-классы, потому что все люди разные - кто-то негативит и это

сбивает. Сейчас это уже не задевает :)

Работе я уделяю 5-6 часов в день, но думаю о ней 24 часа в сутки.

Порой было сложно искать людей. Я перфекционист, ставлю цели и достигаю их, редко случается чтобы я что-то запланировала и не сделала. И когда я решила сделать Promo, а получилось закрыть только половину, меня это потрясло. Произошел резкий выпад, я перестала прорабатываться и рассказывать людям о методике. Но потом я купила Master Mind и рост пошел очень легко! Быстро сделала следующее Promo и закрыла статус.

Благодаря бизнесу в Super Ego изменилась и я сама. Ушла оценочность - я перестала оценивать людей и ситуации, появилась легкость, свобода и принятие всего происходящего.

Жизнь может быть легкой и простой!

Если вы хотите добиться успехов в Super Ego, то нужно не бросать цель и быть преданным, как ребенок. Когда ребенок чего-то хочет, он направляет в цель все свое внимание. В бизнесе надо поступать также - поставить цель и направить все внимание на нее.

А если вы еще сомневаетесь, значит вам не хватает информации. Нужно посещать мероприятия, подковаться информацией, смотреть и слушать.

У меня есть большая внутренняя мотивация доказать людям, что сетевой это не лажа. Что по сети можно продавать хорошие продукты, быть успешным и жить классной жизнью. Показать, что ты можешь стать человеком и не работая в найме, иметь положение в обществе, связи в других городах и странах.

Асель Даниярова

Я не сразу выбрала этот бизнес, но я выбрала помогать людям решать их задачи и поэтому их подключала, это мотивировало меня больше, чем деньги. На протяжении года я совмещала Super Ego и работу в найме.

Но 3 месяца назад я решила сконцентрироваться на бизнесе в Super Ego. Причиной стало осознание важности этого бизнеса: он нацеливает на то, чтобы идти вперед и не заикливаться на проблемах. Когда делаешь акцент на бизнес, на цели, то те проблемы, на которые мы тратили очень много времени, исчезают сами - в этом я убедилась на своем опыте и на опыте моих партнеров.

Как только я приняла решение закрывать статусы, я за 5 дней закрыла бизнес наставни-

ка и за месяц - регионального бизнес наставника. Думаю, что когда ты осознанно выбираешь бизнес в Super Ego, тогда ты можешь построить его очень быстро. Если бы я могла вернуться назад, в октябрь 2016, я включилась бы в бизнес с первого же дня и уже добилась бы больших результатов.

Я довольно много времени уделяю работе, 6-7 часов в день, но мне это дается легко. 3-4 раза в неделю провожу мастер-классы, ежедневно - встречи и звонки.

Неудачи случались, но каждую из них можно решить. Например, раньше мне часто встречались люди, которые очень хотели купить Master Kit, но у них не было денег. Я это проработала и ситуация изменилась. Или однажды

Мне бы очень хотелось, чтобы люди приходили к нам не с проблемами, а с целями. Я верю, что настанет день, когда все люди на Земле будут в методике.

Возраст: 37 лет
Статус: РБН
Ежемесячный доход: 40 000 рублей
Структура: 150 человек
Партнер Super Ego: с сентября 2015

человек, которого я доводила до покупки, ушел в другую структуру. Я проработалась, снова ему позвонила, рассказала, как круто у нас и он подключился! С Master Kit все решаемо.

Самое классное, что во мне раскрылось благодаря бизнесу в Super Ego - я открыла свое предназначение и действительно кайфую от работы с людьми. Я стала увереннее, раскрыла свой потенциал, о котором даже не догадывалась, стала сильнее, и это только начало.

Всем, кто хочет стать успешным партнером, я советую принять внутреннее решение сделать бизнес в Super Ego. Это самый быстрый и легкий метод достичь своих целей. Лично я всегда ставлю себе материальные цели, они меня зажигают. А на цель приходят и деньги.

Я часто вдохновляю партнеров, и мне не важно, из каких они веток - мне кайфово подсказывать, куда идти, чтобы быстрее достичь своих результатов.



Наталья Солар



Возраст: 37 лет
Статус: БН
Ежемесячный доход: 40 000 рублей
Структура: 150 человек
Партнер Super Ego: с сентября 2015

Как только я купила Master Kit, я сразу стала делиться с окружающими, начала вести блог и размещала в нем ссылки только для того, чтобы не отвечать всем по отдельности, где купить методику. Когда совершенно незнакомые мне люди стали подключаться по моей ссылке, я начала присматриваться к Super Ego, как к дополнительному источнику дохода. А в 2017 году, когда стал приближаться срок минимальной выслуги лет для выхода в отставку, я окончательно решила строить бизнес в Super Ego.

Особенность моего блога в том, что я вела его без личного присутствия, так как была на государственной службе. В большинстве обучающих курсов по продвижению своего товара сказано, что пока не присутствует твоя личность, ничего у тебя не купят. Мою же личность заменил блог, люди покупали, и только потом, уже войдя в мой круг общения, просили прислать в личку мою фотографию - им было любопытно, как я выгляжу. Наверное, в этом была моя фишка.

Когда я закрывала бизнес наставника, это была настоящая авантюра! За 2 недели до отставки я разговаривала с сестрой, которая тоже в Super Ego, и она мне говорит - "Давай, ныряем в бизнес с головой! Закрывай бизнес наставника!". Мы похихикали, помечтали, а наутро я проснулась и поняла, что хочу это сделать! Хочу показать, что и "без лица" можно заработать и достичь статуса в компании. Я проработалась на то, что статусы можно закрывать и без личного бренда, и запустила прокачку в стиле Master Mind, как уже делала до меня Екатерина Путилова. Я объявила в своих соц. сетях что всем, кто купит методику в ближайшие 2 недели, я лично помогу научиться формулировать свои запросы, разъясню суть методики, научу лавировать среди разных тренажеров. Отклик был очень хороший, и я закрыла бизнес наставника.

Сейчас я продолжаю вести блоги в Facebook, Instagram, ВКонтакте, в Одноклассниках, на YouTube и на сайте Super Ego, все свободное время что-то пишу. Также я озвучила книгу Дарьи

Трутневой - сначала для мужа, а потом залила на Youtube и во ВКонтакте.

Трудностей я почти не встречала, разве что жалобы со стороны семьи - я человек увлекающийся, могу засидеться за работой и пожертвовать домашними делами. Еще поначалу мне было неловко говорить людям, что Master Kit нужно купить. Мне казалось, что если люди купят методику за деньги - они не будут мне за это благодарны. Хотелось всем раздать бесплатно :)

Благодаря Super Ego я стала по-другому воспринимать людей и сама стала более раскрепощенной - после 20 лет государственной службы во мне была некая профессиональная зажатость.

Я хочу и дальше развиваться таким же естественным способом, дорасти до акционерства и участвовать в разработке стратегии развития компании.

Если кто-то сомневается в бизнесе Super Ego, значит он сомневается в себе и в методике.

**Нужно верить в себя,
в продукт и в людей!**

До знакомства с Super Ego у меня был традиционный бизнес

Дана Батыршина

Возраст: 41 год
Статус: Акционер
Ежемесячный доход: > 3 000 000 рублей
Структура: 15 000 человек
Партнер Super Ego: с июля 2015



О сетевом бизнесе у меня было очень негативное представление, и когда я узнала, что Master Kit распространяется по сети, я подумала, что это может стать угрозой моей репутации. Стать сетевиком было абсолютно неприемлемо для меня. Что обо мне подумают люди? У меня на тот момент был наработанный авторитет, свой бизнес - переводческое агентство.

Я организовала приезд Даши с мастер-классом - мне казалось, что нужно

всем рассказать, что есть такой инструмент, а сама я хотела открыть свое предназначение. Я впервые воспользовалась Master Kit только недели через 2 после покупки, но уже через 3 дня стала отправлять книги всем своим знакомым.

Первая продажа случилась только потому, что моя клиентка настойчиво просила меня - "Продай, не могу ждать, хочу сейчас!". Я даже не знала тогда, что такое реферальная ссылка, но увидев в своем кабинете начисленный бонус, убедилась в том, что система работает. За месяц я продала 50 методик.

Свое отношение к сетевому я изменила очень быстро, а с бизнесом Super Ego я расту каждый день. Я подписываю большое количество замечательных людей, и общение с ними повышает мой уровень нормы.

Был недолгий период, когда я слышала негативные отзывы, но Даша объяснила мне: "Все, что тебе говорят - это твои собственные установки, просто проработай". У меня есть правило: того, кто является экспертом в своей области, я слушаюсь беспрекословно. Сейчас уже не слышу плохих отзывов - люди меня побаиваются, и в этом моя сила. Пользуюсь ей, но не злоупотребляю :)

Мое предназначение - учитель, который возвращает, воспитывает, направляет людей, и я сыграла роль в росте многих моих партнеров. Я не делю партнеров на "моих" и "чужих", помогаю всем, кто ко мне обращается.

Я уделяю бизнесу не менее 6 часов в день, и это нисколько меня не напрягает. Это даже не

работа, а скорее общение. Бизнес в Super Ego - это то, чем я не могу сейчас не заниматься.

Я стала акционером не для того, чтобы получать больше денег, а чтобы с моим мнением считались, чтобы я имела право принимать участие в стратегическом развитии компании. К Super Ego я отношусь как к своему собственному бизнесу, и думаю, что так должен делать каждый партнер, который хочет добиться успеха. Важно разделять цели, принципы и миссию компании, взять их как свои, соединить себя с компанией. Можно, конечно, и совмещать этот бизнес с другим, но все-таки нужно понять для себя, какой бизнес для тебя приоритетный. И этот выбор нужно сделать в рамках предназначения.

Выбор нужно сделать в рамках предназначения.



Надежда Голубева

Возраст: 45 лет
Статус: Акционер
Ежемесячный доход: 2 000 000 рублей
Структура: 5300 человек
Партнер Super Ego: с сентября 2015

таланты, потенциал и свободу. Здесь я могу не думать о деньгах, так как система вознаграждений выстроена очень прозрачно. В этом бизнесе я ощущаю себя легко и комфортно, а стратегия компании "выиграть-выиграть" пришлась мне по душе!

Поначалу я не вела мастер-классы, а только приглашала на выступления к Зульфие и Дане. Потом звонила людям, или встречалась с ними, и продавала Master Kit. Со временем стала проводить мастер-классы для потенциальных клиентов и для партнеров. И тут-то поняла важность бизнес-школы - я хотела создать для команды окружение роста.

Клиенты часто спрашивают меня: можно ли строить бизнес Super Ego и заниматься другим видом деятельности? Я отвечаю, что не только

можно, но и нужно. Даже если предназначение человека писать картины, он легко может совместить его с бизнесом Super Ego и делиться с людьми универсальным инструментом Master Kit.

Я выбрала Super Ego, потому что мои ценности и ценности компании совпали. И теперь это мой стиль жизни. Сейчас я уделяю бизнесу от двух до шести часов в день. В это время входят мои проработки, планирование, взаимодействие с партнерами и клиентами. Иногда провожу мастер-классы для потенциальных клиентов. И чаще бизнес-школы для партнеров. Я фокусирую людей на то, что в них вся сила и могущество создать жизнь своей мечты.

Чтобы стать успешным партнером Super Ego, необходимо иметь правильное отношение к учредителям, наставникам, компании, продукту, партнёрам параллельных структур, времени. Такое отношение, будто это твой и только твой бизнес. Тогда ты будешь максимально заинтересован в своём росте, в развитии продук-

та, в развитии партнеров и людей в своем окружении.

Тем, кто уже выбрал строить бизнес в Super Ego, я рекомендую выполнять все Promo, которые объявляет компания, приезжать на все события и официальные мероприятия, трепетно и бережно относиться к наставникам и руководителям компании, действовать ежедневно.

Если вы еще сомневаетесь, не чувствуете в себе сил на большие цели, то начните с малого. Но делайте это малое ежедневно. Например, поставьте цель продавать от одного до пяти Master Kit в месяц. Каждый день рассказывайте одному-двум новым людям о нем и о бизнесе Super Ego. Проходите обучение в партнерском кабинете, смотрите записи мастер-классов и бизнес-вебинаров. Делайте то, что там рекомендуют. Постепенно, когда вы будете готовы, к вам придут идеи как продавать Master Kit, как выполнять статусы и выстроить свой бизнес на долгие годы. И вы начнете двигаться все быстрее и быстрее.

До сетевого бизнеса я работала координатором лидерских программ. Там и отточила мастерство вовлечения людей в идею, цель, окружение, миссию и предназначение. Узнав о бизнесе Super Ego, я подумала, что это хорошая возможность начать свое дело, где могла применять свои умения и навыки.

Бизнес Super Ego созвучен моему предназначению - помогать людям открывать свои

**Обязательно достигайте свою цель!
Это придаст вам сил.**

Диана Муссанова

Возраст: 29 лет
Статус: Акционер
Ежемесячный доход: 1 000 000 рублей
Структура: 2500 человек
Партнер Super Ego: с июля 2016



Я настолько ненавидела сетевой бизнес, что у меня даже ни одного крема не было той марки, которая работает по сети! После покупки Master Kit я 2 месяца никому об этом не рассказывала, но потом пошли огромные результаты, о которых я не могла молчать. Мне стало тяжело общаться с подругами, которые все время ныли и винили всех в своих проблемах, я начала слышать их установки, и поэтому стала рекомендовать им методику. Со всех сторон посыпались благодарности, мои цели стали быстро достигаться, и тогда ко мне при-

шло внутреннее решение: советовать методику другим людям - это именно то, чем я хочу заниматься. Это решение подтвердилось на Open Day 2016, и я закрыла статус акционера за 9 дней.

До Super Ego я долго искала свое предназначение, работала в самых разных сферах - от страхования до маникюра. Открыла свое дизайнерское агентство, но зарабатывала там копейки, еле хватало на аренду офиса. А в Super Ego все получалось легко, я просто хотела помочь, говорить с людьми на одном языке. К

тому же здесь есть реальная возможность зарабатывать огромные деньги - доход может расти до бесконечности, в том числе и пассивный.

Кроме Super Ego у меня еще 7 источников дохода, но каждый из них я поставила на поток и теперь абсолютно свободна.

Бывает, что я целый месяц не провожу мастер-классов, но я постоянно общаюсь с людьми и делаю это с огромным удовольствием. Я получаю от этого энергию, и даже если не продаю специально, все равно получается так что подключаю всех подряд, даже своего стоматолога :) Я стала свободной и делаю это в кайф.

Первые полгода я делала 50-100 исходящих звонков в день, посещала все мастер-классы, которые проходили в моем городе, делала очень много действий. Это только со стороны может показаться, что мне все на голову свалилось :) Я делала любя, но очень много, постоянно считала, сколько человек подключила, нужно очень хорошо разбираться в маркетинге.

Конечно, случались и трудности. Порой 9 человек из 10 мне говорили "нет", но я никогда не пропускала это через сердце - жизнь твоя, а я поехала дальше. Иногда была одна продажа в месяц! Но этот опыт научил меня закрывать все возражения.

Родственники поначалу смотрели на меня, как на ненормальную, это было больно. Много сил тратила на партнеров, стараясь их "оживить".

Если бы я могла сейчас вернуться в самое начало моего бизнеса в Super Ego, я бы в первый же день проработала свои установки на сеть и начала делать акционера.

Мой совет партнерам - не давите, делать бизнес или нет это выбор каждого. Просто расскажите человеку про свой путь и попросите проработать установки на сетевой бизнес. А после каждого "нет" становитесь сильнее и двигайтесь дальше.

**Главное - не останавливайтесь!
Где-то есть люди, которые вас ждут!**

Салтанат Сулейманова

В течение первых двух месяцев пользования Master Kit я вообще не знала о том, что здесь можно строить бизнес, но как только узнала сразу включилась. Я почувствовала, что найду здесь свое предназначение, и я одновременно подключила 5 своих близких людей. Спустя полгода я уже очень хорошо разбиралась в продукте и бизнесе, поняла, что мне здесь нравится, и решила заняться бизнесом серьезно.

Когда человек находится в своем предназначении, это занятие не требует особых усилий. Я не отношусь к бизнесу в Super Ego как к работе - это мое хобби, я этим живу. Я даже не могу сказать, сколько времени у меня уходит на Super Ego. Жизнь переплетена с бизнесом. Мы арендуем офис-коворкинг, я там прово-

жу встречи с партнерами и потенциальными пользователями, там же прорабатываюсь и провожу свободное время. Могу в день провести 2-3 мастер-класса и не устать от этого, потому что мне нравится то, что я делаю. Я свободно совмещаю бизнес Super Ego с другим своим бизнесом - у меня свое производство вязаных изделий в Румынии.

Моя ближайшая цель в Super Ego - доход 3 000 000 и статус ведущего акционера. Хочется быть поближе к учредителям, привносить свой вклад в развитие компании.

Привлекая кого-то в свою структуру, я никогда не давя на людей. Если у них есть страхи перед продажами, то мы разговариваем, выявляем причины и понимаем, что они только

Если кто-то действительно захочет стать акционером - он им станет, в своей реальности мы все имеем то, чего сильно хотим.

Возраст:	29 лет
Статус:	Акционер
Ежемесячный доход:	1 000 000 рублей
Структура:	2500 человек
Партнер Super Ego:	с июля 2016

у него в голове. Если есть желание продавать, если он тащит людей, но по какой-то причине у него не покупают - мы эти причины прорабатываем. Если кто-то говорит, что хочет, но при этом не делает никаких действий, то вряд ли ему стоит ждать результатов.

С партнерами из других структур мы сотрудничаем, высылаем друг другу отзывы, потому что отзывы всем помогают в продажах. В других структурах есть близкие мне люди, и я всегда очень радуюсь их успехам.

Чтобы что-то посоветовать для становления успешным партнером, нужно для начала определиться с термином "успешный партнер". Я не думаю, что если человек не в статусе, то это значит, что он не успешный. У каждого своя цель. Если кто-то еще не достиг статуса - может, у него другие приоритеты. У меня в команде очень много крутых партнеров, хотя не у всех есть высокий статус в компании. Многие продают играючи, просто потому, что это их хобби.



Елена Смирнова



Возраст: **34 года**
Статус: **Топ лидер**
Ежемесячный доход: **750 000 рублей**
Структура: **2000 человек**
Партнер Super Ego: **с ноября 2015**

Я никогда не занималась сетевым, потому что мне не нравились все профессии, связанные с продажами: кого-то в чем-то убеждать было выше моих сил, поэтому я обходила такие сферы стороной. У меня есть своя школа стиля и красоты, она и была моим источником дохода. Я купила Master Kit просто как способ разобраться со своими тараканами. Но то, что ты делишься с близкими людьми этим инструментом, а взамен получаешь такое классное вознаграждение, меня зацепило! Оконча-

тельное решение заняться этим бизнесом всерьез я приняла, когда запустили Promo. Я подумала "Как классно! Сделаю 50 людей счастливее и за это поеду в Испанию!". Меня это очень замотивировало. И даже несмотря на то, что Promo я тогда не сделала, мотивация не исчезла, и другие Promo я уже делала легко и с удовольствием, каждый раз убеждаясь в том, что Super Ego - моя компания.

К статусу топ-лидера я шла достаточно долго. Я не проводила мастер-классов, просто брала своих клиентов и ходила на те мастер-классы, которые

проводятся у нас в городе. Большое количество продаж я сделала по Skype, WhatsApp, через индивидуальные консультации и встречи. Первые 50 продаж дались тяжело, было много возражений, много чего у меня самой было не проработано.

Сейчас все идет гораздо легче, команда работает, и я стараюсь часто проводить мастер-классы для партнеров, так как команда большая и все хотят развиваться.

Моя цель в Super Ego - это не просто статусы, я хочу стать настоящим SuperEgoMaker'ом: хочу придумывать что-то новое, разрабатывать идеи, давать компании новое дыхание.

Чтобы добиться успехов, нужно, в первую очередь, быть искренним с собой и с теми, кого подключаешь. Иногда в погоне за статусами партнеры обещают человеку поддержку 24/7, а

после подключения бросают его, это в корне неправильно. На первом этапе могут возникнуть сложности, сопротивление и смирение, и в этот момент очень важно человека поддержать.

Я делаю очень много действий: даю рекламу, веду соц. сети, провожу встречи, обзваниваю друзей. Я ставлю промежуточные цели и всегда их достигаю. Многие после первых неудачных попыток думают, что у них не получится, что они не созданы для такой работы, но это не так, в вашей голове не должно быть этих рамок. Не сомневайтесь: это самый красивый и интересный бизнес, здесь ты каждый день даришь людям счастье, уверенность в себе, у них сбываются мечты - очень круто быть к этому причастным.

Добиться успеха в сетевом может каждый, главное - не бросать и не сдаваться.



Айдар Абраев

Возраст: 35 лет
Статус: РБН
Ежемесячный доход: 100 000 рублей
Структура: 750 человек
Партнер Super Ego: с августа 2016

на себе проверил действие методики и мне она принесла классные результаты; я начал реализовываться в своем предназначении.

Спустя месяц я подключил первого человека, отчего почувствовал эйфорию и уверенность в себе. После этого меня начало так "штырить", что я делал продажи каждый день, закрывал всех, кто оказывался в радиусе 50 метров, и вошел в Топ-10 компании Super Ego по продажам. На достижение максимального результата ушло полгода, и когда из 245 000 рублей 200 000 были пассивным доходом - это был внушительный результат для меня, он очень меня вдохновил.

Каждый день я проводил несколько встреч, минимум 2 раза в неделю организовывал мастер-классы, открывал новые города. Раньше мне казалось, что ездить по городам - это что-то очень крутое, но с Super Ego мне все давалось легко.

В первую очередь меня зацепили ценности и миссия компании, потому что они совпали с моими. Будучи профессиональным коучем и тренером, я способствую росту и раскрытию потенциала людей. Когда я увидел методику и осознал ее возможности, я понял, что Master Kit может помочь любому достичь более масштабных результатов, чем раньше. Я выбрал заниматься бизнесом Super Ego, потому что я

Ни в одном бизнесе я не раскрылся так, как в Super Ego. Я раскрыл себя как спикер и тренер, стал более уверенным и амбициозным; развиваю лидерские навыки, навыки работы с командой, развития лидеров в команде. Сейчас я сместил фокус на командную игру, работу с партнерами. Ключевое качество лидера, которое я хотел бы развить - это развитие других лидеров.

Конечно помимо взлетов случались и падения. Временами бывало очень много отказов, из-за чего я выпадал из потока и осознанности. Когда теплые клиенты отказывались наотрез и оставалось мало времени чтобы закрыть Promo - это наводило панику. Но я прорабатывался и стал проще относиться ко всему.

Говоря о целях - я хочу быть первым мужчиной-акционером в Super Ego. Хочу проводить тренинги на тысячные залы, мотивировать, зажигать, вдохновлять людей. Хочу, чтобы статусы и Promo закрывались сами собой. Хочу помочь компании выходить на другие уровни, открывать новые страны, повышать узнаваемость компании в мире. С другими ветками раньше было и соперничество, и ревность, и зависть, но сейчас я спокойно ездю по пригла-

шению других веток и структур, провожу для них мастер-классы и получаю удовольствие от того, что все больше людей узнают о Master Kit. Все партнеры - это и мои партнеры, я искренне радуюсь когда они достигают результатов, интересуюсь их рецептом успеха и применяю его в своей практике.

Бизнес в Super Ego можно прекрасно совмещать с другими. Я всегда стремился к тому, чтобы у меня была разнообразная работа, поэтому я работаю в нескольких местах и у меня везде гибкий график. Сейчас я уделяю бизнесу в Super Ego гораздо меньше времени, 1-2 часа в день.

Чтобы стать успешным партнером, нужно считать. Когда я закрывал статусы, я выстраивал четкую командную работу. Я точно знал, кто, что и когда закрывает, кто какие проводит мастер-классы, у кого сколько планируется продаж в этом месяце и так далее. Мы все синхронно двигались в потоке. Также, если серьезно строишь бизнес, очень полезен Master Mind.

Тем, кто сомневается, я советую сходить на мероприятие компании и прочувствовать эту энергетику, этот драйв.

Спросите себя и своего начальника - что я должен сделать, чтобы получать миллион рублей в месяц и 3 раза в год ездить в другие страны за счет компании? Если он вам ничего не ответит - то приходите строить бизнес в Super Ego!

Игорь Ли

Возраст: 34 года
Статус: БН
Ежемесячный доход: 50 000 рублей
Структура: 150 человек
Партнер Super Ego: с февраля 2016

У меня есть свой бизнес в сфере систем безопасности, но я мечтал найти молодую и перспективную компанию в начале ее становления, в которой смогу развиваться. К сетевому я имел негативное отношение, мне казалось, что это рабство, постоянно нужно кому-то что-то втюхивать, держать товар. Когда я покупал Master Kit себе и своим близким, я не знал, что Super Ego - сетевая компания. Потом, общаясь с лидерами, стал втягиваться в бизнес, и уже после Business Day решил попробовать.

Я совмещаю бизнес в Super Ego со своим бизнесом и уделяю ему 2-3 часа в день, провожу встречи.

В самом начале я пытался закрыть статус акционера, но когда начал - понял, что не смо-

гу. Это меня расстроило и немного выбило из колеи, но я продолжил после небольшого перерыва.

Моя ближайшая цель - сделать следующее Promo и запустить канал на Youtube, где я планирую брать интервью у лидеров. Я хочу, чтобы люди понимали, насколько это важно - работать с подсознанием, как сильно это меняет эмоциональный фон человека.

Для успеха нужна стопроцентная уверенность в продукте, каждый должен сам понимать, для чего он пользуется Master Kit. Важен также безоценочный подход к другим людям: я не рассуждаю, сможет ли он заплатить, сможет ли проработаться.

Этот бизнес делает меня счастливее.

Даже если вы еще не начали продавать Master Kit, вы все равно будете это делать, начнете рассказывать и делиться своими ощущениями. Лучше начать это делать сейчас и иметь преимущество перед остальными.

Благодаря Super Ego у меня появилась внутренняя уверенность, пропал страх публичных выступлений. Мои лидерские черты начинают проявляться все ярче, появилась уверенность в завтрашнем дне и в том, что я на правильном пути. Я вижу тех, кто строит бизнес рядом, вижу, насколько это меняет людей в хорошем смысле, и за собой также замечаю эти изменения. У меня расширился кругозор и я чувствую, что готов вести за собой людей. Я уже не могу жить без постоянного общения, личных встреч.



В сетевом бизнесе я уже почти 20 лет...

Айнура Кернебаева

Возраст: 41 год
Статус: Акционер
Ежемесячный доход: 1 700 000 рублей
Структура: 5600 человек
Партнер Super Ego: с августа 2015



Я долго искала такой инструмент, как Master Kit. В нем я нашла пошаговый алгоритм действий для достижения своих целей. Я начала звать всех подруг, не дожидаясь собственных результатов. Мне хотелось, чтобы окружение было со мной на одном уровне.

До Super Ego я занималась и сетевым, и традиционным бизнесом, денег не хватало, у меня было очень много долгов. Но уже через 3 месяца я закрыла 5 кредитов, мои доходы увеличились в несколько раз! Мне было очень легко рассказывать о методике, поэтому я продавала

ее всем своим знакомым, и в скором времени поняла, что 90% моих доходов - от бизнеса в Super Ego.

На Open Day я узнала все подробности про маркетинг, и если до этого я продавала методику, то после - стала продавать именно бизнес.

Я не могла понять - почему мы молчим?! Ведь каждый может делать здесь миллионы!

Сначала не получалось закрывать продажи - был страх не закрыть статус, не успеть. Я прорабатывала его и все получалось легко. Даже

если кто-то отказывал мне или моим партнерам, мы не останавливались, продолжали делать звонки, назначать встречи, работали с возражениями.

С Super Ego я изменилась, стала гораздо смелее! Раньше я сравнивала себя с другими, думала - вот кто-то может, но не я; боялась проводить мастер-классы, думала, что я не смогу и меня осудят. Сейчас провожу их с удовольствием! Да и вообще, чем больше узнаешь о компании, как она заботится о партнерах, тем больше желания строить бизнес именно здесь.

Я не могу сказать, сколько времени сейчас я трачу на работу, потому что Super Ego - это образ жизни. Я уделяю бизнесу по несколько часов каждый день, в будни, в выходные и в

праздники. Я подключаю людей везде, даже на новогоднем банкете! И это не шутка, а реальная история :)

Если вы хотите добиться успеха в этом бизнесе, в первую очередь нужно понять, чего вы хотите, поставить цель. Дальше - определить, какие действия нужно сделать для того, чтобы прийти к цели, и делать! Если ты хочешь яхту - узнай, сколько она стоит. Чтобы четко знать свою цель, нужно знать, сколько денег нужно для ее достижения, сколько продаж нужно сделать.

Моя цель - топ акционер, миллион долларов в месяц и дом с бассейном в Испании, куда я смогу приглашать лидеров.

Я - человек-действие, и если вас что-то вдохновляет, я советую действовать сразу, подумать вы успеете потом.



Гульмира Алимкулова

Возраст: 41 год
Статус: МБН
Ежемесячный доход: 300 000 рублей
Структура: 15 000 человек
Партнер Super Ego: с октября 2015

Денег не было, но я их заняла и купила Master Kit.

У меня очень быстро пошли первые результаты. Это замечала не только я, но и все мои друзья, знакомые, соседи. Увидев мои результаты, они все, один за другим, стали покупать методику. Со временем я заметила, что мой доход от Super Ego растет, а я даже не прикладываю к этому усилий! Тогда я решила двигать методику. В помощи людям я нашла свое предназначение.

Мою занятость в Super Ego сложно измерить в часах - я не отделяю работу от жизни, она стала неотъемлемой частью каждого моего дня, я всегда в этом процессе. 2 раза в неделю я провожу мастер-классы, даже если приходит один человек. Конечно, бывают и сложности. Напри-

Когда моя знакомая, Надежда Голубева, рассказала мне про Master Kit, я не восприняла это всерьез. Я пила чай и даже почти ее не слушала - я была уверена, что не хочу снова куда-то лезть, да еще и деньги платить за это. Ведь до этого я занималась сетевым бизнесом 15 лет но так и не вышла на желаемый доход. Я вступила в бизнес, не до конца понимая, что он мне даст, просто потому, что я очень доверяла Надежде.

мер, у меня, видимо, не проработана еще установка, что сильные люди часто проблемные. Они хорошо продают, но с ними сложно общаться, с некоторыми я не могу выстроить отношения. Есть материал для проработок :)

Чтобы достичь успеха в сетевом бизнесе нужна не только системность и планомерная работа. Я ставлю перед собой цели, которые меня зажигают, ради которых я просыпаюсь каждое утро. Также важно фокусироваться на целях людей, которые работают вместе с вами. Мне поначалу просто хотелось поддержать девочек из моей линии - они начали активно двигать методику, и я знала, что если и я вклю-

чусь, то у них будет лучше результат. Даже если мои партнеры не верят в себя - они видят мою веру в них. Я вовлекаюсь в успех других людей и вовлекаю в него их самих. Уже трижды я отправлялась в путешествие в разные страны с партнерами и учредителями Super Ego за счет компании - это лишь одна из множества мотиваций для партнеров!

А тем, кто еще сомневается заняться ли бизнесом в Super Ego, я советую действовать. Не стоит ждать, пока вы досконально разберетесь в методике, начинайте сразу зарабатывать деньги.

Мечтайте, планируйте, достигайте!

Гульнара Киреева

Возраст: 43 года
Статус: РБН
Ежемесячный доход: 180 000 рублей
Структура: 1000 человек
Партнер Super Ego: с марта 2015

В сетевом бизнесе я с 1999 года. Работала в разных компаниях, но финансовое положение оставляло желать лучшего. Я люблю сетевой, и когда есть партнерка - я почти всегда включаюсь. А в Super Ego меня зацепил инфопродукт и я сразу решила стать партнером. Также здесь огромное преимущество в том, что не нужно арендовать склад, закупать все эти банки-склянки и где-то их хранить. Нет ежемесячных планов и объемов, ничего не нужно выкупать - это очень удобно.

Трудности для меня были связаны со сплочением команды - мне не всегда это удавалось. Но я много проработывалась, работала с на-

ставниками, и все получилось. Мы открыли офис и стали интенсивно работать. А я сама стала более уверенной в себе, открытой, коммуникабельной.

Сейчас мы работаем в офисе с утра до вечера - это обычный рабочий день, как и у всех людей. Я настраиваю партнеров на то, что это такая же работа. 2-3 раза в неделю провожу мастер-классы, личные встречи - каждый день. Я уверенно иду к своей цели - миллион рублей в месяц.

Вообще, я считаю, что для успеха нужно иметь глобальную командную цель. Я верю в

себя и в своих партнеров, вдохновляю их. Все мои партнеры компетентны, легкообучаемы и умеют доступно передавать информацию по структуре вниз. Мне очень важны результаты партнеров - как из моей, так и из других веток, потому что все они составляют мое окружение, а окружение нас формирует.

Если кто-то сомневается - нужно просто попробовать. Ведь на самом деле мы всю жизнь что-то кому-то рекомендуем, и если делать это не ради денег, а от души, с желанием помочь, то дело обречено на успех.

Если делать это не ради денег, а от души, с желанием помочь, то дело обречено на успех.



Айна Туралиева



Возраст: 40 лет
Статус: РБН
Ежемесячный доход: 200 000 рублей
Структура: 500 человек
Партнер Super Ego: с октября 2016

Как только я узнала о Super Ego, я сразу поняла, что это отличная возможность изменить свое мышление и увеличить доход. Меня зацепило то, что продавать Master Kit действительно легко - нужно только проработать свои установки. Здесь справедливый и "денежный" маркетинг, сам бизнес очень красивый.

Я одна из первых в своем городе занялась бизнесом Super Ego, поэтому продвигалась не очень быстро, всему училась

сама, но как только подключила первого партнера, испытала восторг от того, насколько легко это получилось!

Я довольно много времени уделяю бизнесу, можно сказать, что живу им, и это доставляет мне удовольствие. Каждый день я провожу несколько встреч и очень часто устраиваю мастер-классы. Основной акцент делаю на командообразовании, убеждаю людей покупать методику не только для себя, но и для того, чтобы вступить в этот бизнес. Команда играет огромную роль в моих достижениях.

ях. Мы арендовали офис, где регулярно встречаемся, делимся друг с другом опытом, и ежедневно делаем много действий, проводим встречи и мастер-классы.

Моя цель - стать акционером и вырастить 12 акционеров в своей команде, но мне важны результаты не только моих, а всех партнеров Super Ego. Даже если они не в моей ветке, я поддерживаю всех, кто в этом нуждается.

Всем думающим и сомневающимся я советую не терять времени и начать зарабатывать в Super Ego прямо сейчас, это очень красивый и перспективный бизнес. Работа по найму, на мой взгляд, это работа на чужие цели.

**В Super Ego мы работаем для того, чтобы
исполнить свои собственные мечты!**

Малика Сабирова



Возраст: 42 года
Статус: БН
Ежемесячный доход: 100 000 рублей
Структура: 288 человек
Партнер Super Ego: с января 2017

Я купила Master Kit для себя, чтобы увеличить доход и вылечить аллергию. Я сразу сказала - меня не трогайте, продавать я не буду :)

Но невозможно было не делиться методикой, я всем отправляла книгу Даши и уже за первую неделю сами собой случились три продажи.

Через 2 месяца я приняла решение строить бизнес. Главными причинами стали уникальность продукта, привлекательный маркетинг и удобство в ведении бизнеса: в отличие от

других сетевых компаний, здесь не нужно закупать товар или что-то демонстрировать. Я начала ежедневно проводить мастер-классы, мы с партнерами открыли офис, арендовали залы. Сейчас к моей структуре ежедневно подключается 5-6 человек.

Сложности встречаются в виде того, что люди с головой уходят в проработки и не хотят продавать. Здесь я допустила одну ошибку: я много говорила про методику и мало - про бизнес, поэтому люди покупали для себя. Сейчас я открыто говорю про маркетинг и показы-

ваю, что здесь действительно можно хорошо заработать. Также трудно было все начинать с нуля, с прошлого сетевого бизнеса со мной не пришли партнеры.

Если говорить о занятости в бизнесе, то у меня это 7 дней в неделю по 6-8 часов: провожу мастер-классы, вебинары и личные встречи, созваниваюсь и переписываюсь. Мы открыли офисы в трех городах, и все это мне дается легко, потому что в удовольствие!

Моя цель - один миллион долларов в месяц.

Есть несколько правил, которые я вывела для себя:

1. Продавать лучше сразу годовой. Это выгодно и для покупателя и для партнера.
2. Нельзя бросать людей, которые не сразу решились на покупку. Некоторые только спустя полгода возвращаются и просят снова им рассказать о методике и бизнесе в Super Ego.
3. Нужно действовать и не сдаваться. Держать фокус на своих целях, помогать достигать целей своей команде. Помнить аксиому 1:1
4. Прорабатывать страхи.

А тем, кто хочет строить здесь бизнес, но пока сомневается, я советую принять в себе уверенность и любовь к людям!

В момент знакомства с Super Ego я была в декретном отпуске

Сауле Рубинчик

Возраст: 37 лет
Статус: Акционер
Ежемесячный доход: 1 000 000 рублей
Структура: 3900 человек
Партнер Super Ego: с июня 2016



Я была домохозяйкой, и к сетевому имела негативное отношение. Когда узнала, что Super Ego сетевая компания, не захотела даже вдаваться в подробности. Я мечтала начать свой бизнес в сфере коучинга. Но позднее, пройдя тренинг в Бизнес Молодости, я четко увидела, что я могу построить свой бизнес именно в Super Ego.

Меня здесь зацепил быстрый рост, средний чек, возможность получать доход как с личных продаж, так и со структуры. Я увидела, как легко зарабатываю со структуры, как быстро

она растет, а раньше эти же деньги я зарабатывала тяжким трудом.

Когда подключила первого человека, у меня было только одно чувство: легкость. Когда прорабатываешься, этот бизнес очень легко построить.

Если говорить о неудачах, в первое время расстраивалась из-за отказов и если не достигала цели: например, хотела сделать 12 подключений, а делала 10. Были претензии к себе из-за того, что не доделала до конца.

Сейчас я уделяю бизнесу 24 часа в сутки. Хотя физически я не всегда занята бизнесом, но моя голова всегда включена в бизнес Super Ego. Около 5 часов в день я общаюсь с людьми, провожу мастер-классы, переписываюсь.

Чтобы быть успешным, нужно выбрать этот бизнес и делать ежедневные действия. Я ставлю перед собой цели в цифрах, деньгах, статусах и каждый день себя спрашиваю: что приведет меня к цели? Что еще я могу сделать?

Если кто-то сомневается, нужно ли ему заниматься бизнесом в Super Ego, я бы посоветовала ему изучить все варианты источников дохода, взвесить все плюсы и минусы каждого варианта. Наверняка он просто убедится лич-

но, что сетевой бизнес Super Ego с продуктом Master Kit - это особенный бизнес и здесь просто нужно включиться, сделать выбор в пользу него и делать его.

Из всех вариантов бизнеса, которые существуют и которые я рассматривала - это единственный, где ты получаешь моральное удовлетворение от того, что делаешь; где ты чувствуешь, что полезен этому миру; где ты постоянно профессионально растешь; где есть действительно большие деньги и твой доход ограничен лишь твоим внутренним разрешением.

Безграничный рост дохода вкупе с ценностью, которую ты создаешь - это очень многого стоит.



Айгерим Калмурат

Возраст: 31 год
Статус: МБН
Ежемесячный доход: 200 000 рублей
Структура: 500 человек
Партнер Super Ego: с ноября 2016

У меня на тот момент был пассивный доход, хорошо зарабатывал муж. Но когда Дана Батыршина сказала мне "Меня не зажигает твой доход!" и назвала мне сумму, которую она зарабатывает в Super Ego, подробно расписала маркетинг и рассказала, какие тут есть возможности - вот тогда я зажглась! В мае 2017 я всерьез занялась бизнесом в Super Ego, и в том же месяце закрыла бизнес наставника.

Сейчас я не прилагаю особых усилий, все делаю в кайф. Провожу мастер-классы и встречи по бизнесу, причем я прекрасно успеваю это делать с двумя детьми и без няни.

О том, как я раскрылась благодаря бизнесу в Super Ego, можно говорить бесконечно! Сколько качеств было принято, сколько раскрыто внутренних возможностей! Я не могу сказать, что

В момент знакомства с Super Ego я была в декретном отпуске. Раньше я никогда не занималась сетевым бизнесом, и в первую очередь подумала, что все это лохотрон. Даже если Master Kit работает - он должен стоить гораздо больше!

Первые полгода я периодически делала продажи, но не занималась бизнесом активно - я просто не понимала, зачем он мне нужен.

до Super Ego со мной было что-то не так - у меня была вполне успешная жизнь, много регалий и заслуг, но с Master Kit и с бизнесом в Super Ego я каждый день становлюсь лучшей версией себя. Каждый день мы принимаем всё новые качества в других людях, общаемся, избавляемся от страхов. Знакомства теперь заводятся с полоборота! Бизнес в Super Ego раскрывает потенциал любого человека.

Мне важны результаты всех партнеров и веток, потому что я хочу, чтобы мы построили большое сообщество Super Ego. Если раньше я просто хотела общаться с осознанными людьми,

то теперь я хочу в рамках больших бизнес-проектов общаться с людьми, у которых тоже все прет, у которых большие масштабы и амбиции - именно таких людей можно найти среди партнеров других веток.

Я бы посоветовала не ждать долго, бизнес Super Ego очень быстро растет. Например, в моем доме не так много квартир, но уже есть 2 соседки, которые купили Master Kit не у меня! Это говорит о том, что пока мы сидим и молчим, кто-то у нас под боком делает продажи.

Пока мы сидим и молчим, кто-то у нас под боком делает продажи.

Екатерина Путилова



Возраст: 28 лет
Статус: РБН
Ежемесячный доход: 250 000 рублей
Структура: 1500 человек
Партнер Super Ego: с февраля 2015

В тот момент, когда я узнала о Super Ego, я чувствовала себя очень маленькой и незначительной, мне хотелось присоединиться к чему-то большему. И хоть на тот момент компания состояла из горстки людей - я поверила Даше, которая сказала, что это будет международная компания.

Я зарабатываю деньги с 11 лет и для меня это нормально, но сетевой меня раньше не привлекал. Когда я еще была маленькой, моя мама проводила дома презентации посуды. Я чувствовала, что ее наставники гораздо богаче чем мы, и меня это отталкивало.

Сейчас бизнес в Super Ego - это моя жизнь. Я не представляю, как и с чем его можно совмещать. Мне делают большие предложения, но и это не существует отдельно от Super Ego: все эти предложения поступают ко мне благодаря тому, что я в этом бизнесе. Люди видят, какую мощь я несусь за собой благодаря компании. Я - это 1500 человек, которые стоят за мной.

Сколько времени я уделяю Super Ego? Умножьте 3 года на 24 часа и вы получите цифру. Я засыпаю и просыпаюсь с мыслями о компании. Перед сном я смотрю отчет по продажам, утром смотрю чеки своей структуры. Моя цель

- 5 миллионов в моей первой линии. А цель лично для себя я пока поставить не могу. Даже если всю оставшуюся жизнь все будет продолжаться так, как есть сейчас - я буду счастлива, потому что я счастлива сейчас.

Все неудачи, которые со мной случались, были только потому, что я сама совершила ошибку. Я пробовала делать акции, скидки, но в итоге это не принесло мне того результата, который могли бы принести красивые действия. Когда я нарушала правила компании, это всегда выходило мне боком - конфликты, маленькие чеки. Пустая деятельность не приносила мне денег, а только забирала энергию. Но благодаря этому я наработала большой опыт.

Сетевой сделал в меня огромный вклад. Это площадка, на которой я могу действовать и проверять, насколько я проработала свои установки. Все решения, которые я принимаю, дублируются в структуру и приобретают еще более сильную форму, поэтому теперь я очень внимательно отношусь ко всему, что я делаю.

Главное в этом бизнесе - это те отношения, которые между нами завязываются. Люди, которые приходят в бизнес, в итоге приходят в мою жизнь и я их ценю. Чтобы добиться успеха, нужно искренне любить компанию и с любовью строить бизнес.

Если кто-то пользуется Master Kit и рассматривает возможность делать бизнес, это говорит о том, что он уже принял это решение, иначе не задался бы этим вопросом.

Я считаю, что делиться - это правильно. Каждый раз, когда я продаю Master Kit, я продаю его себе, благодаря этому я не сдалась. Бизнес очень сильно ускоряет результаты.

Бизнес в Super Ego - единственный бизнес, который сделает вас максимально свободным. Юридическая и правовая база, инструменты и обучение - здесь все упаковано. Свобода действий, времени, финансов. Это бизнес свободных людей.

Компания обеспечит вас всем необходимым, а взамен просто сделайте свободными других!

Деля Горяева



Возраст: **31 год**
Статус: **РБН**
Ежемесячный доход: **160 000 рублей**
Структура: **500 человек**
Партнер Super Ego: **с марта 2015**

Когда я только проходила обучение, у меня было огромное желание делиться. Люди говорили мне о своих проблемах, а я им - о Master Kit. Поэтому, в первую же неделю по моей рекомендации пришли 5 человек, это произошло естественно и незапланированно.

В бизнесе Super Ego меня зацепило все! Ключевым было то, что я продвигаю продукт, который нужен всем и всегда. Современная и гибкая компания, которая

слышит каждого партнера, задает планку и реально меняет конъюнктуру рынка, весь рынок и весь мир! Этот бизнес заставляет тебя развиваться, но не потому, что надо, а потому, что если ты стремишься быть успешным - развиваешься незаметно для себя. Решая рабочие моменты, я раскрываю дополнительные свои компетенции и приобретаю новые навыки.

Поначалу я проводила много презентаций и встреч, делала упор на личные продажи. Сейчас я больше работаю с командой: в начале месяца мы

ставим план по чекам и статусам, планируем, какие действия для этого нужны. Свое время я также планирую исходя из целей своих партнеров. Когда закрываем месяц - работаем сутками, здесь максимальная концентрация. В остальное время уделяю работе 3-4 часа в день, но фокус держу 24 часа в сутки. Моя цель - 10 акционеров в моей структуре.

Конверсия не всегда бывает высокой, и я очень переживаю, когда кто-то вовлекается, интересуется, но после первой же неудачи перестает двигаться. Таких людей сложно зажечь повторно, проще даже привлечь нового. Иногда я вижу, что в команде многое стопорится на уровне подсознательных ограничений масштаба, неготовности к деньгам в таком объеме.

Если кто-то до сих пор не может решиться делать бизнес в Super Ego - не решайтесь, я больше заработаю :)

А партнерам, которые хотят достичь успеха, нужно захотеть свою цель прямо сейчас. Не когда-нибудь, а чтобы прямо сейчас она была у вас в руках! Конечно, можно подождать еще несколько лет и когда-нибудь эта цель все равно будет достигнута, но зачем болтаться зря, если всего можно достичь уже сейчас?

**Зачем болтаться зря, если
всего можно достичь уже сейчас?**



Байдина Светлана

Возраст: 34 года
Статус: БН
Ежемесячный доход: 80 000 рублей
Структура: 300 человек
Партнер Super Ego: с ноября 2015

фиксирую время, которое собираюсь уделить работе. Сейчас я делаю акцент не на личных продажах, а на своей команде: контролирую наши чаты, устраиваю флешмобы, обсуждения, продумываю стратегию, создаю атмосферу в команде.

Моя цель - сделать счастливее как можно больше людей, вовлекая их в бизнес в Super Ego. На мой взгляд, партнеры получают гораздо больше результатов, чем обычные пользователи, потому что каждый день вдохновляют друг друга и формируют сообщество успешных осознанных людей.

Я живу в маленьком городе с населением 35 000 человек. Начиная свой бизнес в Super Ego, я не строила планов захватить город, но и молчать тоже не могла - собирала подруг и рас-

Я несколько лет была в декретном отпуске, и все это время искала возможность реализовать себя, не выходя на наемную работу. В Super Ego меня зацепила возможность работать из дома и при этом успевать заниматься семьей. А еще я очень загорелась продуктом! Я завела блог и стала продавать Master Kit через интернет.

Я не человек четкого планирования и не

сказывала им о методике. Кто-то откликнулся, кто-то нет, но я сознательно отодвинула офлайн продвижение на неопределенный срок и решила освоить продажи в интернете, потому что это гораздо быстрее.

Сделав одну публикацию, ты рассказываешь о Master Kit огромному количеству людей. Большинство партнеров из моей структуры делают ставку на интернет, на контент-маркетинг, мы интересно наполняем свои страницы, увлекаем людей и они сами нам пишут.

Чтобы стать успешным партнером, я подробно изучила Master Kit и его преимущества, подход успешных лидеров к бизнесу, их опыт. Я постоянно осваиваю инструменты партнерского кабинета, изучаю новые инструменты интернет-продвижения, тестирую разные способы продаж. Я думаю, что если у человека стоит цель только продать и нет интереса к процессу, то не получится делать это легко и с азартом. Для меня важно не терять удовольствия и помнить, зачем я все это делаю.

Я думаю, что сейчас идеальное время для того, чтобы быть или становиться партнером Super Ego: компания активно выходит на рынок и растет очень быстро. Нельзя упускать такую возможность!

Умытгуль Суханкулова



Возраст: 25 лет
Статус: БН
Ежемесячный доход: 200 000 рублей
Структура: 200 человек
Партнер Super Ego: с июня 2017

Когда я купила Master Kit для себя, я знала, что он распространяется сетевым методом, но не собиралась сама продавать. А когда в соц. сетях своих наставников я увидела видеоролик о Promo на Бали, я подумала - почему бы и мне не попробовать? Узнала все условия и выполнила их за 2 месяца. Меня мотивировало желание ощутить компанию изнутри, попасть в общество лидеров, познакомиться с учредителями и автором методики.

До Super Ego я пробовала себя в традиционном бизнесе, но это отнимало много времени,

не приносило достаточно денег и я не успевала совмещать бизнес с семьей. А в бизнесе Super Ego мне нравится абсолютно все: полная свобода - я устраиваю свою работу так как я хочу; я нахожусь в гармонии с собой и вообще не напрягаюсь, все происходит в потоке. На работу я ежедневно трачу 4-5 часов. Каждый день, пока мои дети в детском саду, я провожу встречи, пишу посты в Instagram, мои знакомые видят, как я меняюсь, тоже хотят результатов, покупают методику и достигают их; начинают делиться, начинают зарабатывать, их окружение видит их результаты и хочет так же, покупает

у них Master Kit и так по кругу. Мы все просто работаем над собой, ставим перед собой высокие цели и кайфуем, добиваясь их.

Я живу в городе Павлодар, здесь мало кто слышал о Master Kit, и когда я только начинала строить бизнес, у меня не было возможности сходить на мастер-классы, пообщаться с успешными лидерами, просто потому что их не было в моем городе. Но я смотрела ролики партнеров и учредителей на YouTube, обучение в партнерском кабинете, самостоятельно всему научилась и решила тоже проводить встречи и мастер-классы. Многие люди сначала не понимали, что из себя представляет методика, не верили в то что она работает, но все их установки я искала в себе, прорабатывала, и те, кто сомневался, вдруг меняли свое мнение, а те,

кому казалось, что это дорого, внезапно находили деньги и покупали!

Очень удобно, что в этом бизнесе никто не привязан к географии. У меня есть партнеры по всему миру - в Дубаи, в США, в Малайзии, при помощи интернета можно найти партнеров где угодно и бесконечно развивать свою сеть. Я много работаю с командой, мы очень часто встречаемся, устраиваем брифинги, люди видят, как я зажигаю свою команду, и поэтому идут в мою структуру.

Благодаря бизнесу Super Ego я поняла что мир и его возможности не ограничены, и моя цель - сделать так, чтобы об этом услышал весь мир! Чтобы люди перестали жить по заранее придуманному сценарию, а воплощали свои собственные мечты!

Моя цель - сделать так, чтобы об этом услышал весь мир! Чтобы люди перестали жить по заранее придуманному сценарию, а воплощали свои собственные мечты!